
 

    Side 1 

 
Til:  Østkredsens Klubformænd 
  Kredsbestyrelse, Øst 
  Kredsformænd, Syd og Nord 
  DOF kontor 
 
 
 

Referat af klubledermøde 1/2019 

Mødested:   Roskilde OK´s Klubhus, ”Nordpilen”, Bjældevej 20, 4000 Roskilde. 

Mødedato/tid:  Mandag d. 21. januar 2018, kl. 17:30 ‐ 21:30. 

Spisning:  Mødet indledtes med spisning. Den egentlige dagsorden begyndte kl. 18:30. 

 
 
A.  Formalia 

1. Registrering af fremmødte. Deltagerlisten er vedlagt som Bilag 1. 

2. Valg af referent: Søren Christensen, OK Skærmen, Værløse 

 

B.  Vinterens klub  

1. Vinterens klub – Søllerød OK v/ formanden Niels la Cour Bentzon 

Præsentationen er vedlagt som Bilag 2. 

 

C.  Introduktion til O‐result.dk v/ Henrik Poulsen, Stævne ‐og Reglementsudvalget 

  Henrik gav en fin introduktion til O‐result, som er den obligatoriske resultatplatform. 

  Præsentationen er vedlagt som Bilag 3. 

  Det så let ud, så det skal nok blive godt og kan videreudvikles med mange facetter. 

 

D.  Privatlivspolitik for O‐klubber – status og diskussion 

1. Oplæg v/ Svend Mortensen, Formand Tisvilde Hegn OK 

Svend efterlyste løsning på privatlivspolitik, Niels fra Søllerød tilbød deres løsning. 

Svends præsentation er vedlagt som Bilag 4. 

2. Diskussion: Klubbernes tilgang til løsning af dokumentationskravet blev diskuteret. Niels la Cour 

Bentzon lovede at sende Søllerøds privatlivspolitik (vedlagt som Bilag 5), der i øvrigt også kan læses 

på Søllerød OK’s hjemmeside, samt listen over dokumentationskrav (vedlagt som Bilag 6). Begge 

dokumenter er udarbejdet med baggrund i DIF og DGI’s skabeloner, som kan hentes på DOFs 

hjemmeside: https://do‐f.dk/dansk‐orienterings‐forbund/persondata‐og‐foreningen.  

 

https://do-f.dk/dansk-orienterings-forbund/persondata-og-foreningen
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E. Igangværende arbejder og projekter

1. Seniortræningsmiljø (STC) i Østkredsen – status v/ Rasmus Ødum

Rasmus efterlyste interesse fra aldersgruppen 20‐35 til højniveautræninger, der er lige småt nok

med deltagerantallet. Vi ser generelt få aktive i den aldersgruppe. Hvordan kan initiativet

fortsætte?

2. Orienteering Runners Copenhagen (ORC) – status v/ Camilla Bergmann

Bredt orienteringsmiljø med formål at fastholde 20‐40‐årige i København. Der mangler en primus

motor. Det uformelle format bringer kun få medlemmer til klubberne.

Camillas præsentation er vedlagt som Bilag 7.

3. Diskussion – hvad gør vi med STC og ORC fremadrettet?

Torben: Der er midler i Østkredsen til at vedligeholde aktiviteterne, men der mangler tovholdere

Henrik m. fl: Vi skal bruge hinanden på tværs til træninger. Læg træningsløb på en fælles

platform.

Rolf: Vi mangler et tilbud med relativt lette baner på 10‐12 km til unge uden orienteringserfaring.

F. Pause

G. Beretning og valg

1. Beretning fra Kredsbestyrelsen:

1.1. Formanden, Torben Seir – formandens beretning er vedlagt som Bilag 8.

1.2. Planudvalget, Bjarke Sucksdorff

Året 2018 bød på en omfattende revision af reglementet, hvor især formatet for DM Hold 

(Divisionsturneringen) var genstand for en intensiv og ind imellem heftig debat. Det endelige 

format tilfredsstiller ikke alle klubbers ønsker, men det kompromis, der kom ud af 

anstrengelser, har fået generel opbakning fra de fleste klubber. Det er SRU’s hensigt at 

evaluere implementeringen ved årets slutning. Desuden fik reglementet et tiltrængt 

serviceeftersyn med bl.a. ændring af banenøglen for DM/FM, skovlukningsregler, 

klubsamarbejder og diskvalifikationsregler til følge. 

På IT‐området blev bl.a. O‐result, en database til løbsresultater integreret i O‐service, 

færdiggjort og igangsat pr. 1. januar. 

Igennem nogle år har SRU endvidere arbejdet med en certificering af Stævne‐ og 

Banekontrollanter, et arbejde som forhåbentlig kan afsluttes i 2019. Sammen med andre 

tiltag over for kontrollantfunktionerne, som er under overvejelse i SRU, kan det forhåbentlig 
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være med til at højne kvaliteten af såvel nationale som regionale mesterskaber, og med 

trickle‐down effekt på kredsløbene. 

SRU har endvidere på tegnebrættet en revision af manualer og vejledninger, der kan 

reflektere de seneste års teknologiske udvikling. F.eks. har ”Værd at vide”‐hæfterne 

efterhånden mere end 10 år på bagen og trænger derfor til en revision.  

1.3. Kortudvalget, Claus Mikkelsen: 

Offsettryk: DOF har kun én certificeret trykker, supplement efterlyses – Kvalitet fra 
printere sammenlignes med offsettryk – Kurser i korttegning afholdes med Flemming 
Nørgård som underviser. 

1.4. Breddeudvalget, Lisa Tantholdt: 

Ingen kommentarer. 

1.5. Børne & Unge (Henrik Poulsen har fungeret som kontaktperson i 2018): 

Ingen kommentarer. 

1.6. Eliteudvalget, Rasmus Ødum: 

Deltaget i to udvalgsmøder – samarbejde om TBU. Der er en del frafald i eliten. 

1.7. MTBO‐udvalget, Troels B. Hansen: 

Afbud. 

1.8. Materiel og SportIdent, Mogens Jørgensens: 

Køge‐depotet flyttet til den gamle bivogn – ny mulighed skal findes. 

Materiellet opdateres løbende – Bestillingslisten skal opdateres. 

1.9. Østkredsens Venner, herunder: 

 Redegørelse for selskabets virksomhed, Johan Frydendahl 

Johan gav en fyldig redegørelse for driften med vedtægterne som udgangspunkt. 

1. Udlån: Der har været udlånt til 80 stævner 
2. Anskaffelse af udstyr: Indkøbt til udlån for 88.000,‐ og til videresalg for ‐

330.000,‐. 
3. Støtte til B&U aktiviteter: Finansieret trøjer til KUM. 
4. Støtte til særlig aktivitet: Støtte til skovadgang til DM ultra. 

Redegørelsen blev godkendt. 

 Regnskab 2018 

Regnskabet blev fremlagt og godkendt. 

 Valg af Kasserer for Østkredsens Venner (samtidigt kasserer for Østkredsen), 
Bestyrelsen indstiller Johan Frydendahl: 

Johan Frydendahl blev genvalgt  

 Valg af to revisorer samt én revisorsuppleant:  

Ronald Clausen og Max Prang blev genvalgt som revisorer, Eskild Rønne som 
revisorsuppleant. 
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 Eventuelt: 

Henrik Poulsen ønsker mere synlighed i Østkredsens Venner’s aktiviteter og 
adskillelse fra Østkredsens bestyrelse. 

2. Valg til Østkredsens bestyrelse: 

2.1. Kredsudvalgsformand, Torben Seir (på valg i lige år) 

2.2. Formand, Planudvalget (repræsentant i DOF‐området Stævne og Reglement), 
bestyrelsen indstiller Bjarke Sucksdorff (indtræder tillige som næstformand): 

Bjarke Sucksdorff blev valgt. 

2.3. Formand, Kortudvalget (repræsentant i DOF‐området Kort), bestyrelsen indstiller Claus 
Mikkelsen: 

Claus Mikkelsen blev valgt. 

2.4. Formand, Breddeudvalget, bestyrelsen indstiller Lisa Tantholdt: 

Lisa Tantholdt blev valgt. 

2.5. Formand, Børn & Unge‐udvalget (repræsentant i DOF‐området Børn & Unge), Vakant: 

Posten stadig vakant (Henrik Poulsen har fungeret længe, men stopper nu), Torben Seier 
overvåger, afventer endelig løsning med TBU – Der skal findes ildsjæle til ungdomstræning. 

2.6. Formand, Eliteudvalget (repræsentant i DOF’s Eliteudvalg), bestyrelsen indstiller Rasmus 
Ødum:  

Rasmus Ødum blev valgt. 

2.7. Formand MTBO‐udvalget (repræsentant i DOF‐området MTBO), bestyrelsen indstiller Troels 
B. Hansen: 

Troels B. Hansen blev valgt 

2.8. Formand for materiel/SportIdent, bestyrelsen indstiller Mogens Jørgensen: 

Mogens Jørgensen blev valgt. 

 
H.  Generel information og eftersnak 

1. Nye starture v/ Mogens Jørgensen: 

Kort intro til de nyindkøbte ure. 

2. Terminslisten 2019 v/ Bjarke Sucksdorff – link: Langtidsterminslisten. 

 
I.  Orientering fra klubberne 

1. Ordet er frit så langt tiden rækker! – Ingen ønskede at sige noget. 

 

J.  Eventuelt  

  ‐  

 

 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1LyHoX0G59DBK-30L8QOrX8SJSSfZQPRefUGX8alWlSU/edit#gid=1101348817
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Mødeplan 2019 

Dato Møde Mødested Emne  

Mandag d. 7. januar 19:00 Kredsbestyrelsesmøde 1/2019 Hos Lisa Tantholdt -  

Mandag d. 21. januar 17:30 Klubledermøde 1/2019 OK Roskildes Klubhus Valg  

Mandag d. 18. marts 19:00 Kredsbestyrelsesmøde 2/2019 Hos Torben Seir -  

Mandag d. 27. maj 19:00 Kredsbestyrelsesmøde 3/2019 Hos DSR (Johan) - Ny 
dato 

Mandag d. 17. juni 17:30 Klubledermøde 2/2019  OK Roskildes Klubhus -  

Mandag d. 21. oktober 19:00 Kredsbestyrelsesmøde 4/2019 Hos Bjarke Sucksdorff -  

Mandag d. 4. november 17:30 Klubledermøde 3/2019  OK Roskildes Klubhus -  

Mandag d. 2. december 17:30 Kredsbestyrelsesmøde 5/2019 På Blovstrød Kro -  

 


